



普惠金融



找记者 上壹点
B04

齐鲁晚报

2022年10月27日
星期四

主办：
今日菏泽

菏泽市金融
消费权益
保护协会

□编辑：王会广
□组版：皇甫海丽

中国银行菏泽分行举办 中银私享荟法律沙龙 助推私行业务发展再上新台阶

记者 马雪婷 通讯员 孔艺星

近日，中国银行菏泽分行成功举办中银私享荟——法律沙龙（菏泽站）活动，菏泽分行行长郑桂峰、副行长王德贵，省行私人银行部刘祖庆主管，菏泽私行中心主任、辖内各机构行长以及邀约客户参加此次活动，并邀请京都律师事务所韩良律师现场授课。

郑桂峰在致辞中，首先代表中国银行菏泽分行对客户一直以来对中国银行的支持表达感谢，表示将不断开展全方位、丰富多彩的感恩回馈活动，以更稳健的步伐、更卓越的服务和更专业的能力，做好客户的财富管家和人生伙伴。

随后，韩良从客户感兴趣的金税四期、家企风险分离、股权代持、婚姻风险、房产税、遗产税等方面，结合实际案例，为现场参会的各位嘉宾，带来了一场精彩授课。其深入浅出的讲解也引起大家的共鸣，纷纷表示，后疫情时代的到来、新《民法典》的颁布、地缘冲突等诸多因素将影响我们每个人的生活，资产保值增值应成为高净值客户关注的重点。

刘祖庆在介绍中国银行家族信托业务时表示，家族信托能够保障客户财富源远流长、家业百年长青，具备资产隔离、定向传承等私人定制功能，这也引起了现场参会客户的浓厚兴趣。

此次活动，共吸引菏泽当地45



位企业家参加，现场座无虚席，也得到了参会嘉宾的高度评价和认可。

中国银行菏泽分行将以此为

契机，持续做好企业家客户的挖掘和维护，为实现全年既定目标奠定坚实基础，助推私行业务发展再上新台阶。

记者 王会广
通讯员 张卓

为确保取暖费代收工作顺利开展，更好的为居民提供方便快捷的缴费服务，浦发银行菏泽分行积极筹划、周密安排，为广大居民开通了一站式缴费渠道设立专柜办理，通过延续“金融知识普及月，金融知识进万家，争做理性投资者，争做金融好网民”暨清廉金融文化建设月活

动，针对非法吸存揽储、养老领域金融诈骗、电信网络诈骗、非法代理维权等侵害金融消费者合法权益和危害金融稳定安全的行为，深入开展风险提示，防范非法金融活动，借助收服务工作进一步扩大了浦发银行在当地的社会影响力。

多渠道宣传，把客户请进来。该行已连续多年开展代收取暖费业务，为了让更广大居民进一步了解浦发银行的缴费渠道，该行与供热公司通力合作，通过多种方式加强宣传，通过员工耐心讲解，让市民了解、知晓取暖费缴纳的方法和途径，通过真心、专心、用心、贴心、全心五心服务，把更多客户“请进来”。

人性化服务，把客户留下来。对于柜面缴费，该行在营业网点内开通缴费绿色通道，安排大堂经理合理引导分流客户，还在大厅内配备一名专职人员，负责协助查询取暖费编号，缩短客户排队等候的时间，提高工作效率，赢得客户的好评和赞扬，提升了浦发银行扎根地方、普惠金融的深度、广度和持续性。

全方位服务，让客户赞起来。对于客户其他的金融业务需求，该支行各条线人员紧密配合、随传随到，开户、理财、信贷均有专人负责接待并耐心解答，以专业、专注的态度面对每一个客户，切切实实体现了浦发银行“以客户为中心”的理念。

东明农商银行与县河务局开展 党建共建，加强资源共享和优势互补

记者 王会广 通讯员 宋红磊

为更好的服务黄河流域生态保护和高质量发展国家战略，近日，东明农商银行总行机关第一、第二、第七党支部与县黄河河务局机关第一、第二、工程处党支部共同开展党建共建暨“党建引领，助力黄河流域高质量发展”联合主题党日活动。

活动中，双方共同参观了高村黄河历史文化苑，听取了工作人员关于黄河高村抢险纪念碑及其碑廊的有关介绍。随后，双方党支部分别签订了党建共建协议书，召开座谈会，相互介绍了党建特色做法、传承弘扬黄河文化、党建促业务发展、贯彻落实黄河重大国家战略等情况，观看了东明黄河基层党建工作专题片，就如何提升党建共建质效、加强资源共享和优势互补等方面进行了深入探讨。

双方一致认为，开展共建学习



是党建工作相互促进、相互提高和相互取长补短的有效载体，进一步拓宽了视野，激发了党建工作活力。今后将进一步加强沟通联系，定期交流党建工作经验，在支部规范化建设、党员理论学习教育、保护黄河

志愿服务、创建文明城市等方面持续深入的开展学习交流，发挥好各自党组织优势，不断提升基层党建工作的针对性和实效性，努力开创党建工作新局面，为黄河流域生态保护和高质量发展做出新贡献。

鄄城农商银行开展革命文化教育

记者 马雪婷 通讯员 谢家璐

为引导党员干部厚植爱党爱国情感，锤炼党员党性修养，强化党员责任意识，从百年党史中汲取奋进力量，推动党史学习教育常态化、长效化。鄄城农商银行党委班子成员支部书记及党员赴冀鲁豫黄河水利委员会旧址参观学习。

菏泽是人民治黄的发祥地，1946年，中国共产党领导下的第一个治黄机构——冀鲁豫黄河水利委员会在此成立，开启了党领导下的人民治理黄河新纪元。1947年6月，刘邓大军一举突破黄河天险，发起鲁西南战役，接连攻克郓城、曹县、定陶等地。为扭转战局、阻遏解放军进攻，以蒋介石为首的国民党军竟不顾下游百万民众安危，多次袭扰、破坏地处险要的江苏坝险工，妄图水淹解放区。时值汛期，饱受摧残的黄河大堤一旦决口，后果不堪设想。邓小平和刘伯承立即下达命令：“组织当地沿岸军民，日夜巡防黄河大堤，不管付出多大代价，决不能让江苏坝成为第二个花园口。”为粉碎敌人的阴谋，解放军军民英勇斗争，“誓与江苏坝共存亡”，一场激烈的保卫战围绕江苏坝打响，鄄城县沿黄军民和分区部队密切配合，与刘汝明部激战了数个昼夜，打退了敌人的十几次进



攻，保卫了江苏坝的安全。如今的黄河流域作为我国重要的生态屏障、重要经济地带，是一派生态和谐的“山水林田湖草沙”的秀美风光，一幅浓墨重彩的“千里江山图”。为支持黄河流域生态保护和高质量发展。

活动中，全体党员干部参观了冀鲁豫黄河水利委员会旧址展厅，认真观看，每一份历史图片，每一份文献资料，全面了解了江苏坝保卫战的革命历程，深入感受着革命先辈保卫群众不怕牺牲的英勇壮举，接受着思想洗礼和革命教育。通过此次革命文化教育，进一步增强了党员干部的责任意识和宗旨意识，带动和激发了党员干部积极

进取的精神。大家纷纷表示，要倍加珍惜今天来之不易的幸福生活，要时时做示范，处处当先锋，事事我带头，以坚定的理想信念、求真务实的态度、脚踏实地的作风干好本职工作，为推动鄄城农商银行高质量发展做出新的贡献。

鄄城农商银行坚守“面向三农、面向小微企业、面向社区家庭”的市场定位，助力黄河滩区迁建，深入推广安家贷、装修贷、创业担保贷等贷款产品，累计投放2.26亿元信贷资金，支持安置社区建设项目。紧抓滩区迁建，在黄河滩区设置7个营业网点、7处农村金融自助服务点、2处社区服务点，打通了普惠金融“最后一公里”。